
 

 

『カリカ浴』は、カリカセラピ SAIDO-PS501 100％で作られた製品ですが、食用のカリカセラピとの違いは、『カリカ浴』

には、長期間熟成カリカと短期間熟成の若いカリカが配合されています。熟成カリカと若いカリカのコラボで、透明度の高い、

やわらかく、プルンとして心地よいお湯の感触が、心とからだを癒してくれます。また、カリカの働きもお肌で実感できます。 
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日頃からカリカセラピをご愛用下さっているお客様へカリカ浴をお試しいただき、アンケートを

お願いしたところ率直なご意見・ご感想を頂戴することができました。 
 
※アンケート結果はカリカ浴のサンプル２袋から５袋を２０１３年１月～４月頃にご試用いただいた内容です。

（アンケート回答者数３２８名 ） 

 

カリカを入浴剤代わりに使えることをご存じでしたか？
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入浴剤が発売されたら購入してみたいと思われますか？
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小さい粒の熟成カリカと 

白い大きい粒の若いカリカ 

２つの力のコラボレーション 

Ｑ.１包の価格がいくらくらいまでなら購入したいと思われますか？ 

アンケート回答者 カリカセラピご愛用歴人数 

カリカ浴利用実感 

＊重複回答あり 

S・F 様（77歳 女性） 

湯冷めしにくい、身体がポカポカして
いる感じ。少し熱いお風呂でも入り 
やすい。洗濯につかっても、布地が 
ごわごわしない。 

アンケート回答者 グラフ 

 

男女割合 年代別割合 

Ｑ. カリカを入浴剤代わりに使える 
ことをご存じでしたか？ 

Ｑ. 入浴剤が発売されたら購入 
してみたいと思われますか？ 

会員様用 


